

弘扬优良传统 创造新的辉煌 胡锦涛出席国防大学80周年校庆

据新华社北京12月7日电(记者 贾永 曹智)在我国最高军事学府——国防大学迎来80周年校庆之际,7日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在中央军委副主席郭伯雄、徐才厚等军委领导同志陪同下,专程来到国防大学,代表党中央、中央军委,对学校建校80周年表示热烈祝贺。

在听取了国防大学领导有关校庆情况的简要汇报后,9时35分,胡锦涛等军委领导来到国防大学大礼堂贵宾室,看望红军大学、抗日军政大学时期的老同志、老教员和学校历届领导。胡锦涛与

大家一一握手,关切地询问他们身体、生活情况。在与老同志交谈中,他深情回顾了我国军事教育事业走过的80年光辉历程,高度评价了在毛泽东同志、邓小平同志、江泽民同志为核心的三代中央领导集体的关怀和领导下,在广大官兵和教职员工的艰苦奋斗和不懈努力下,我国军事教育事业取得的巨大成就,向为学校建设和发展作出重要贡献的各位老同志表示崇高的敬意。

胡锦涛指出,党的十七大对国防和军队建设作出了总体部署,新军事变革的形势对军事人才培养提出了更高的要求。

国防大学作为我国最高军事学府,使命光荣、责任重大。希望同志们高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,始终坚持学校建设的正确方向。继续深化教学改革,大力推进军事理论创新,深入研究军队建设和改革的重大现实问题,不断提高教学科研水平和人才培养质量。要坚持从严治校,大力培育优良学风和校风,积极探索和把握新形势下办学治校的特点规律,努力开创学校建设的新局面,为全面履行新世纪新阶段我军历史使命提供有力的人才和智力支持。

高举旗帜 科学发展 学习贯彻十七大精神图片巡回展开幕

本报讯(记者 王一博)昨日,“高举旗帜、科学发展——郑州市学习贯彻十七大精神图片展”在中原区送变电社区拉开帷幕。市领导王文超、赵建才、马懿、杨惠琴、白红战、杨丽萍、丁世显、龚立群等出席开幕式并剪彩。

“精彩的图片,详细的数字,让我们更直观地感受到了党的十六大以来取得的辉煌成就和十七大的主要精神。”在昨日上午的展览现场,送变电社区退休职工李先生说。据了解,为推动十七大精神进社区、进农村、进企业、进学校、进工地,在全市兴起学习宣传贯彻十七大精神活动新高潮,我市决定在全市组织开展此次图片巡回展览活动。图片展由60余块图文并茂的展板组成,包括“非凡五年铸辉煌”“改革开放的伟大历史进程”等12个内容,即日起至2008年2月1日,展览将陆续在市区内、各县(市)、市直部门等进行。

市委常委、宣传部部长丁世显在开幕式上指出,全市各级党委政府要高度重视,精心组织好十七大精神进基层活动,使十七大精神真正入脑入心,成为凝心聚力、指导激励全市广大干部群众推动跨越式发展的强大思想武器。希望全市各级党委政府和广大干部群众,紧密联系我市发展实际和自身思想实际,工作实际,全面学习、深刻领会党的十七大精神,努力开创我市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设新局面,为早日实现全面建设小康社会奋斗目标作出新的更大贡献。



昨日上午,“高举旗帜、科学发展——郑州市学习贯彻十七大精神图片展”在中原区送变电社区拉开帷幕。图为市民在观看展览。

本报记者 陈靖 摄

全省5年 查处违纪违法党员 77831人

本报讯(记者 王一博)昨日,记者从省纪委召开的全省纪检监察机关案件工作会议上获悉,党的十六大以来,我省党风廉政建设和反腐败工作成效显著,共查处违纪违法党员77831人,有效地维护和促进了全省改革发展稳定的大局。

据了解,十六大以来,我省在惩治腐败上始终保持高压态势,2002年11月至2007年10月,全省纪检监察机关共查处违纪违法党员77831人,其中,移送司法机关691人。会议还对下一步办案工作重点做出部署,即重点查办党政领导干部、行政执法机关、司法机关、经济管理部门和县(处)级以上领导干部的违纪违法案件。将继续以查办领导干部和领导干部中发生的滥用职权、贪污贿赂、腐化堕落、失职渎职和严重侵害群众利益的案件。着重查办工程建设、土地管理、金融、司法、干部人事领域以及国有企业中的严重违法违纪案件。

省委常委、省纪委书记叶青纯在会上指出,要始终坚持从严治党、从严治政的方针,坚决惩治腐败分子,努力遏制腐败现象多发易发的势头,为全省经济社会又好又快发展提供有力保证。元旦、春节即将来临,各地各部门要切实加强对“双节”期间的党风廉政建设工作,对领导干部廉洁自律各项规定的执行情况要加强监督检查,以优良的党风政风带动良好社会风气的形成,让广大党员干部过一个欢乐祥和、文明健康的“双节”。

十七大精神进基层 省宣讲办莅郑督查工作

本报讯(记者 武建玲)12月6日,省宣讲办督查组莅临我市督查十七大精神进基层宣讲活动开展情况。

督查组来到新密市人民法院,与该市政法干警一起听取了市委党校副教授赵林所作的十七大精神宣讲专题报告,并与部分政法干警进行座谈。

截至目前,省委宣讲团在郑州市的3场宣讲任务已经完成;省十七大精神进基层宣讲团在郑州市的100场宣讲任务已完成过半;市委宣讲团23名成员正在各县(市)区开展宣讲;省社科界宣讲团已完成计划的9场宣讲任务;市直各单位也在以不同的形式组织宣讲;各县(市)区宣讲团深入农村、居民区和矿区,为基层群众送去党的声音、党的政策。

督查组充分肯定我市十七大精神进基层宣讲工作,认为我市宣讲活动安排紧凑、组织周密。督查组同时提出希望:宣讲活动要根据听众特点分层次进行,以增强贴近性、针对性;形式上要报告会、座谈会相结合,以便更好地和群众交流,确保活动效果。

加快项目进度 加强项目考评

市跨越式发展综合协调办公室召开第5次联席会议

本报讯(记者 潘薇 通讯员 裴东升)昨日,市长赵建才主持召开市跨越式发展综合协调办公室2007年第5次联席会议,研究解决相关问题。市领导马懿、李柳身、杨丽萍、穆为民、胡荃、王林贺等出席会议。

今年以来,我市跨越式发展工作取得了显著成效。扶优扶强工程强力推进,企业竞争力进一步增强。产业园区建设步伐加快,园区聚集能力进一步强化。科技自主创新工程稳步实施,企业创新能力进一步提高。新农村

建设工程有序开展,农民生活进一步改善。城市建设管理工程扎实推进,精细化管理水平进一步提升。交通枢纽和物流工程稳步实施,商贸物流体系进一步完善。文化建设工程亮点纷呈,文化产业品牌优势进一步凸显。生态建设成效明显,城市宜居水平进一步提高。

会议对我市跨越式发展工作取得的成绩给予充分肯定。赵建才指出,实施跨越式发展三年行动计划,是推进我市经济社会事业快速发展的重要抓手,要继续以跨越式发展工作为载体,发挥项目支撑作用,强化项目带动功能,将跨越式发展工作抓实抓好,确保我市三年跨越式发展行动计划如期完成。临近年底,各重点工程指挥部、重点项目推进协调办公室要加大工作力度,加快项目进度,圆满完成各项目目标任务。市跨越式发展三年行动计划,是推进我市经济社会事业快速发展的重要抓手,要继续以跨越式发展工作为载体,发挥项目支撑作用,强化项目带动功能,将跨越式发展工作抓实抓好,确保我市三年跨越式发展行动计划如期完成。临近年底,各重点工程指挥部、重点项目推进协调办公室要加大工作力度,加快项目进度,圆满完成各项目目标任务。市跨越式发展三年行动计划,是推进我市经济社会事业快速发展的重要抓手,要继续以跨越式发展工作为载体,发挥项目支撑作用,强化项目带动功能,将跨越式发展工作抓实抓好,确保我市三年跨越式发展行动计划如期完成。

市人大常委会机关学习十七大精神 开创人大工作新局面

本报讯(记者 潘薇 实习生 赵阳)昨日下午,市人大常委会召开机关全体党员干部大会,交流探讨学习贯彻党的十七大精神的心得体会。会议由市人大常委会主任郝建生主持。

座谈会上,大家围绕学习贯彻党的十七大精神,结合工作实际,交流学习感受,探讨工作经验,谋划新的工作思路。

市人大常委会党组书记白红战指出,要用十七大精神统一思想,努力开拓人大工作的新局面。学习贯彻十七大精神重在实践,重在实效。新时期的人大工作要在十七大精神指导下,保证正确的政治方向,坚持科学立法和民主立法,增强监督工作的实效性,充分发挥人大代表的作用,做好新时期的人大工作。

郝建生在会上强调,要继续抓好十七大精神的学习贯彻,用十七大精神统揽人大工作的全局;要坚持正确的政治方向,坚持科学发展观,把工作的落脚点放在实践和维护最广大人民群众的利益上;要提高履职能力,开拓创新,结合十七大报告中关于社会主义民主政治的新论断和新要求,以更加奋发有为的精神和昂扬的斗志投入到当前的工作中去。

市人大常委会副主任李保山、栗培青、魏深义、尚有勇、赵明恩、王旭彤、张发亮等参加座谈会。



我市警方集中 发还失窃钱物

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞 文/图)“四严一创”战果辉煌。昨日上午,全市公安机关统一发还赃物赃款,将追缴的84辆汽车、57辆摩托车、1299辆非机动车、42台电脑、195部手机和2400万元赃款,分别送还到老百姓手中。

警方“四严一创”活动开展以来,全市公安机关先后开展了“大巡防”、“万警进社区、为民保平安”等一系列活动,保障了人民群众的安全,打击了违法犯罪分子,产生了良好的社会效果,充分展示公安机关维护社会稳定、保障人民安全的决心。

考核组还分别到新密、登封等市相关企业进行实地检查。

市领导寄语中青年干部 提高素质 奋发有为

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)6日,我市第37期中青年干部培训班的60名学员顺利结业,市委常委、组织部部长姚待献对学员们提出要求。

本次培训班为期3个月,培训期间还安排了军训、到清华大学学习、到西柏坡考察等活动,收到了较好的成效。

在结业典礼上,姚待献指出,中青年干部要带头把十七大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好,对十七大精神,要“真学、真懂、真信、真用”,真正用十七大精神指导和推动当前的各项工作。要把集中学习转为经常化学习,保持与时俱进的精神状态,不断提高综合素质,服务科学发展;要增强终身学习的意识,要围绕经济社会跨越式发展,做到学习一个专题、调研一个课题、形成一个决策,推动一项或多项工作;要讲政治、顾大局,讲和谐、知是非,讲操守、明得失,在工作上知不足,在事业上当不知足;要有“闯”和“冒”的精神勇气,充满激情地面对事业;要珍惜机遇,展示才华,以“有为”求“有威”,以“有为”求“有位”,为我市经济社会发展作出贡献。

唱城市唱农村殷殷深情 人也留地也留哀哀我心 各界群众惜别“银环”

魏云同志生平

魏云 1936年出生于河南省郑州市,1951年参加郑州市文工团任演员,1952年调入河南省文工团任演员,1956年改任河南省豫剧院三团演员,1993年10月退休。曾任河南省第四、五、六届政协委员,全国三八红旗手,河南省戏剧家协会副主席。

魏云同志从艺50多年,主要代表剧目有:《朝阳沟》《朝阳沟内传》《耕耘记》《人欢马叫》《姑娘心里不平静》《小二黑结婚》《罗汉钱》《野火春风斗古城》《红色种子》《冬去春来》《沙家浜》《甜蜜的风波》《爱情审判》《民警的贼》《家庭公案》等。1964年在中央南海演《朝阳沟》受到毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德等老一辈党和国家领导人的亲切接见并合影留念。

因为,下乡知识女青年“银环”的舞台形象深入人心;因为,“走一道岭来翻过一架山”成了妙曲清音。昨日上午,省会艺术界知名人士和戏迷数百人自发来到郑州殡仪馆,痛别豫剧现代戏著名表演艺术家、豫剧《朝阳沟》第一代银环扮演者魏云。中国文联、省委、省人大、省政协等单位和领导送花圈、发唁电表达对艺术家的哀思。

“唱城市唱农村殷殷深情;人也留地也留哀哀我心。”告别大厅内的这副挽联浓缩了魏云一生的辉煌。在“送花圈、发唁电”名单里,有著名作家魏巍和登封朝阳沟村委会。

省委副书记陈全国批示:魏云同志是我省著名艺术家,一生忠于党和人民,献身艺术事业。她的逝世是艺术界的重大损失,请安排处理好后事,弘扬她的精神……

省曲艺家协会主席范军:舞台上魏老师像一团火,舞台上魏老师安静低调,朴实不张扬。我们一同出去演出,给我印象最深的就是魏老师上台前,总要找个地方练声。艺术来源于生活,演出《朝阳沟》的时候,魏云等一批老艺术家扎根农村,和百姓同吃同住,对艺术的执著值得我们青年人学习。我们河南有一批这样的老“宝贝”,他们是河南的财富。

戏迷朱东辉:我曾经和魏老师一同下过乡,听到她去世的消息后,我写下一则短信希望天国的魏老师能收到——敬爱的魏云大姐:惊闻噩耗,悲痛不已。遥想当年,那个难忘的春天,是《朝阳沟》那优美的旋律,使我初识了您。从那时起,35年的悠悠岁月,我们结下了不解的缘分。在未来的日子里,让《朝阳沟》那优美的旋律永远伴您前行……

本报记者 李颖 唐强